

# 教會歷史和教義和聖約中有意義的人際關係範例

## 範例1

1823年9月，約瑟·斯密在造訪克謨拉山後，把他的經驗和天使摩羅乃拜訪的細節，講給家人聽。約瑟後來也繼續向身邊親近的人分享他的經驗和異象。先知的母親露西·麥克·斯密回顧這些神聖的經歷，記載了下列內容：



我們……每天晚上都把孩子聚在一起。我想我們一家在這一方面很獨特，比這地面上任何一個家庭更獨特；父親、母親、兒子、女兒圍成 坐在一起，聚精會神地聽著一個男孩教導著宗教方面的事。……

……我們的家中充滿了團結快樂的溫馨氣氛，任何紛爭或不和都無法破壞我們當中所洋溢的寧靜與安祥。（露西·麥克·斯密，總會會長的教訓：約瑟·斯密〔2007〕，第486頁）

- 關於這則記事中的斯密一家人，哪一點讓你印象深刻？
- 約瑟家中的愛如何幫助他履行他重要的召喚？
- 關於神如何透過有意義的人際關係來祝福你，或你如何透過有意義的人際關係幫助他人得到祝福，你從這個例子中學到了什麼？

## 範例2

約瑟·斯密住在伊利諾州納府時，思考了有意義的人際關係所帶來的益處：



假如我是這世上的窮苦人，能很幸運地在週遭找到一些弟兄和朋友的話，我也會視之為一項最偉大的祝福的。（總會會長的教訓：約瑟·斯密，第466頁）

- 我們遇到困難挑戰時，家人和朋友能如何幫助我們？
- 家人和朋友還可以用哪些其他方式來祝福我們的生活？

## 範例3

閱讀教義和聖約108：7，找出主賜給七十員列曼·施曼的忠告。

- 為什麼有時候會難以遵循這項忠告？
- 你曾在何時因為與他人的交往而感到受到鞏固或提升？